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Hangi cocugun elindeki bolme islemi
kalanh bdlme_islemidir?

A) B) R  Oand
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Yukaridaki bélme islemlerinin sonucuna
goére . ile . toplami kactir?

A)27 B)28 C)29

Yukaridaki bolme isleminde boliim ile
kalanin toplami kactir?

A)17 B)18 ()19
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Yukaridaki bolme islemlerine gdre
yerine asagidaki sayilardan hangisi

yazilmahdir?
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A) 16 B) 8 C)2

5) 95+ 5=19
66 + 6 = 12
84 +7=12

Yukaridaki bolme islemlerinden dogru
olanlarinin bagina tik isareti konulursa
tablonun son hali nasil olur?
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6)

Yukaridaki bélme islemine gore
yerine hangi sayi gelmelidir?

A) 65  B) 67 C) 69

Hazirlayan: Sinan T.
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Bolme islemi ve Problemleri

Bahcemizdeki elma adaclarindan diin 38
kilogram, bu giin ise diin topladigimiz
elmalardan 14 kilogram fazla elma
topladik. Toplam elmalari 6 kilogramhik
kasalara paylastiracagiz.

Buna gdére kag tane kasaya ihtiyacimiz
var?
A) 25

B)15 )10

Ciftci, Urettigi 100 litre siitlin 16 litresini
kullandi. Geriye kalan sitlu esit
buyuklikte 7 siseye paylastirmak istiyor.

Buna gore bir sise kag litre sit alir?

A) 12 litre B) 14 litre C) 16 litre

Yukaridaki rakamlarla olusturabilecegimiz
iki basamakli en biilyiik ve en kigiik iki
sayinin farkinin yarisi kagtir?

A) 60

B) 40 C) 30

11)
Sinifimizda 63 6grenci vardir. Etkinlik
yapmak icin her siraya iig 6grenci
oturduguna goére sinifimizda kag siraya
ihtiyag vardir?
A) 21 B) 31 C) 41

12)

Bir manavda bulunan 85 kilogram
elmanin 10 kilogrami ¢lrimastar.
Geriye kalan elmalari beser kilogramhk
kasalara doldurulmak isteniyor.

Buna goére kag tane kasa gereklidir?
A) 15

B) 16 C)17

Hazirlayan: Sinan T.



